
76ος Πανελλήνιος Μαθηματικός Διαγωνισμός 
 

 
 
Στο Μαθηματικό Διαγωνισμό «Ο ΘΑΛΗΣ» έλαβαν μέρος οι μαθητές του σχολείου μας:                       

Γεώργιος Λύκος, Γεώργιος Μαλανδράκης, Ελευθέριος Μπαρλίκας, Αριστείδης             

Πετρόπουλος, Παναγιώτης Φαλλής της Β΄ Γυμνασίου και Χρήστος Αργυρίδης, Γεώργιος                   

Κανάσης, Μαρία Σταυροπούλου, Άννα ΧαλέμουΜανωλιδάκη της Γ΄ Γυμνασίου. 

Στη συνέχεια προκρίθηκαν και συμμετείχαν στο Μαθηματικό Διαγωνισμό «Ο                 

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ», οι μαθητές Γεώργιος Μαλανδράκης, Αριστείδης Πετρόπουλος, Παναγιώτης               

Φαλλής της Β΄ Γυμνασίου και Γεώργιος Κανάσης, Άννα ΧαλέμουΜανωλιδάκη της Γ΄                     

Γυμνασίου. 

Στην επόμενη φάση του Μαθηματικού Διαγωνισμού «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ» προκρίθηκε και                   

συμμετείχε ο Αριστείδης Πετρόπουλος της Β΄ Γυμνασίου. Διακρίθηκε και κατέκτησε                   

Αργυρό Β’ Βραβείο το οποίο του δόθηκε την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου 2016 στη Μεγάλη                           

Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Ο Αριστείδης διαγωνίστηκε και στον Προκριματικό Διαγωνισμό για την επιλογή της Εθνικής                       

ομάδας που θα λάβει μέρος στην 33η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα (Αλβανία, Μάιος                       

2016), στην 20η Βαλκανική Μαθηματική Ολυμπιάδα Νέων (Ιούνιος 2016) και στην 57η                       

Διεθνή Μαθηματική Ολυμπιάδα (Χονγκ Κονγκ, Ιούλιος 2016). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
21ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Αστρονομίας και Διαστημικής 

 

 
 
Στην 1η φάση με το όνομα «ΕΥΔΟΞΟΣ» του 21ου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού                       

Αστρονομίας και Διαστημικής, που διήρκεσε από τη Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015 μέχρι τη                         

Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2015, έλαβαν μέρος οι μαθητές του σχολείου μας: Μαριάννα                       

Αρχιμανδρίτη, Βαλεντίνη Βασιλείου και Μάνος Φραγκάκης της Γ΄ Γυμνασίου. Απάντησαν                   

διαδικτυακά σε μία σειρά ερωτήσεων και ασκήσεων. 

Στη 2η φάση με το όνομα «ΑΡΙΣΤΑΡΧΟΣ», που πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 6                       

Φεβρουαρίου 2016, διαγωνίστηκε ο Μάνος Φραγκάκης και διακρίθηκε καταλαμβάνοντας                 

την 8η θέση στους 19 πρώτους που προκρίθηκαν στην επόμενη φάση. 

Ο Μάνος έλαβε μέρος στη 3η φάση με το όνομα «ΙΠΠΑΡΧΟΣ» το Σάββατο 9 Απριλίου                             

2016 στο Βόλο. 

 
 


